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Matei 16: 19   “Şi orice veŃi lega voi pe pământ, va fi legat în ceruri, şi orice 
veŃi deslega pe pămînt, va fi dezlegat în ceruri” 
 
Matei 18: 18  “Adevărat vă spun, că orice veŃi lega voi  pe pământ, va fi legat 
în ceruri, şi orice veŃi dezlega voi pe pământ, va fi deslegat în ceruri” 
 
       Isus, când ei au venit jos de pe munte, a zis, “Cine zic oamenii că sunt 
Eu, Fiul Omului?” (Matei 16: 13-20). “Unii zic că Tu eşti Ilie, alŃii zic că Tu 
eşti unul din profeŃi, şi alŃii zic că Tu eşti aceea sau cealaltă”. El a zis, “Dar 
voi, cine ziceŃi că Sunt Eu?” Petru a zis, “Tu eşti Cristosul, Fiul Dumnezeului 
celui viu”. 
 PriviŃi,: “Binecuvântat eşti tu Simon Bar-Jona (fiul lui Iona), carnea şi 
sângele nu Ńi-ar fi descoperit aceasta niciodată, ci Tatăl Meu care este în 
ceruri Ńi-a descoperit aceasta. Tu nu ai fost la vre-un seminar, tu niciodată nu 
ai fost învăŃat la vreo şcoală, ci Tatăl Meu Ńi-a descoperit Ńie acest lucru. Şi pe 
această piatră (descoperirea lui Isus Cristos)… Pe această piatră îmi voi zidi 
Eu Biserica Mea, şi porŃile iadului nu o vor putea birui (nu-i vor putea sta 
împotrivă).” 
 Biserica Catolică zice că El ar fi piatra, omul literar, Simon Petru. 
Dacă aceasta ar fi fost aşa, ar fi căzut câteva zile mai târziu (Matei 26: 69-75). 
Aceea nu a fost aceea. 
 ProtestanŃii zic că El a zidit-o pe El Însuşi, Isus Cristos, Piatra. 
Amândoi sânt greşiŃi. Nu pentru a fi diferit cu ei, dar, El a zidit-o pe 
descoperirea lui Petru despre Cine era El. Aceea a fost descoperirea spirituală 
despre El, Cine era El, aceea că El era Cristosul. Biserica este zidită pe 
mărturisirea despre descoperirea din Cuvântul lui Dumnezeu- şi El este 
Cuvântul lui Dumnezeu. Ea este zidită pe descoperirea spirituală a Adevărului. 
 Şi Isus a spus atunci, “Şi Eu zic, tu eşti Petru, şi Eu îŃi voi da Ńie Cheile 
ÎmpărăŃiei. Şi orice …. Pentru că tu ai un canal spiritual deschis între aici şi 
ceruri… Carnea şi sângele nu Ńi-au descoperit aceasta Ńie, ci tu ai depins de 
Dumnezeu şi Dumnezeu Ńi-a descoperit aceasta Ńie, şi aceasta este absolut 
Scriptura clară care a legat aceasta împreună. Eu îŃi spun Ńie, tu eşti Petru. Şi 
eu îŃi dau Ńie cheile, şi tot ce legi tu pe pământ, Eu voi lega în ceruri, şi tot ce 
vei deslega tu pe pământ, Eu voi deslega în ceruri. “Aceasta este descoperirea 
Divină a Cuvântului făcut trup. A fost trup în acele zile prin Fiul, Mirele, este 
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trup astăzi prin Mireasă. Orice veŃi deslega pe pământ, Eu voi deslega în 
ceruri. Şi Eu vă voi da vouă cheia către ÎmpărăŃia cerurilor.” Ce este ÎmpărăŃia 
cerurilor? Duhul Sfânt. Biblia spune, “ÎmpărăŃia cerurilor este în voi” (Luca 
17: 20-21). 
  
Acum, El a zis, “Unii dintre voi nu vor vedea moartea până când mai întâi ei 
vor vedea ÎmpărăŃia lui Dumnezeu venind cu putere” (Matei 16: 28 şi Marcu 
9: 1). Doar cu câteva zile mai înainte de Cincizecime. VedeŃi? 
 Acum, priviŃi ce mare eroare au făcut ei, mergând afară şi iertând 
păcate şi aşa mai departe, lucruri ca acestea, ce eroare. Să vedem. Ei au pus 
cheile pe el. Acum, El şi-a îndreptat faŃa drept către Ierusalim. Isus a fost 
crucificat, a murit,şi a înviat a treia zi, şi a fost pe pământ patruzeci de zile 
printre oameni, S-a ridicat la ceruri, şi le-a spus lor să aştepte până când vor 
vedea ÎmpărăŃia lui Dumnezeu venind peste ei, şi la timpul acesta, Tatăl va 
restaura  ÎmpărăŃia într-o formă spirituală. Ei au mers sus în oraşul Ierusalim, 
şi au aşteptat acolo timp de zece zile şi zece nopŃi (Luca 24: 48-53), şi dintr-o 
dată, botezul Duhului Sfânt (ÎmpărăŃia lui Dumnezeu) a venit cu putere peste 
ei (Fapte 1: 8). Este aceea corect? 
 Acum priviŃi. Petru, needucat, care nici măcar nu putea să-şi semneze 
numele lui, s-a suit pe o ladă de ceva şi a început să predice (Fapte 2: 14-36 şi 
Joel 2: 28-32). [ 1 ] 
 Acum, noi aflăm că, calea corectă, şi calea reală, şi singura cale care a 
fost vreodată ordinată…. Şi Petru a avut cheile, şi în ziua în care a predicat, ei 
au zis… Petru avea cheile şi avea autoritatea, sau Isus a minŃit! Este cu 
neputinŃă ca El să mintă, “este cu neputinŃă ca Dumnezeu să mintă” (Evrei 6: 
18). El avea cheile. Isus I-a dat lui cheile. Când El a înviat a treia zi în felul 
acesta, El avea cheile morŃii şi iadului (Apoc. 1: 18), dar nu şi cheile 
ÎmpărăŃiei. Petru le avea. Exact corect. 
 Şi acum, priviŃi, Petru, tu ai cheile atârnate pe şoldul tău, şi tu predici. 
Vine întrebarea, primii convertiŃi a noii biserici, Biserica Creştină timpurie… 
 “BărbaŃi şi fraŃi, ce să facem ca să fim mântuiŃi?” 
 Acum, Catolici, acum, Baptişti, Metodişti, Prezbiterieni, sânteŃi voi în 
noua doctrină? AflaŃi dacă voi sânteŃi. 
 Oh, fii atent Petre, tu ai acum cheile în posesia ta acum. Primul mesaj 
al evangheliei….. 
 Isus, cu câteva zile mai înainte de aceea, înainte ca El să fie crucificat, 
a zis,  “Petre, Eu îŃi dau Ńie cheile. Orice tu legi pe pământ, voi lega şi Eu; 
orice vei deslega, voi deslega şi Eu. Acum, orice ai face tu, Eu voi recunoaşte 
aceea în ceruri”. Pentru că El i-a dat lui această autoritate. Dacă El este un Om 
Al Cuvântului Său, El Îşi va Ńine Cuvântul Lui.[2] 

El ne-a dat nouă cheile zicând, “Orice veŃi lega pe pământ…. Aceasta 
este sămânŃa roială a lui Abraham conform promisiunii, Duhul Sfânt este în 
noi acum, Ńintind către boală acum. El a cucerit boala. Boala nu poate sta în 
prezenŃa Lui, şi El ne-a spus că El ne-a dat cheile ca să facem acelaş lucru - să 



învingem boala. “Orice veŃi lega pe pământ, Eu voi lega în ceruri.[3] 
 

 Şi aici Petru, stătea aici; Duhul Sfânt a căzut  pentru prima dată, şi 
Petru a fost întrebat, “ Ce să facem ca să fim salvaŃi?” 
 PriviŃi atenŃi, tu mânuieşti cheia către ÎmpărăŃie pentru prima dată. 
Isus Ńi-a spus cu câteva zile mai înainte ,aceea era cu zece zile înainte, a zis, 
“MergeŃi şi botezaŃi pe oameni în Numele Tatălui, al Fiului, şi al Duhului 
Sfânt”. Ce vei face tu acum?  Doar El Ńi-a dat cheile pentru că tu ai avut o 
descoperire spirituală, pe care, “Biserica Mea va fi zidită, şi porŃile iadului nu 
o vor birui (nu-I vor putea sta împotrivă).” 
 Şi luaŃi crezurile şi dogmele voastre, şi orice aŃi dori voi, aceasta va da 
greş groaznic (aceasta deja a făcut-o), dar puterea viului Dumnezeu se va 
mişca înainte tot mereu în eternitate. Ca o undă de radium, Ea se mişcă fară 
sfârşit. 
 Petre, tu ai cheile. Orice tu faci aici, Dumnezeu va recunoaşte în 
ceruri. Este adevărat? “Ce zici tu Petre? Ce putem noi face ca să fim salvaŃi ?” 
 Petru a zis, …. Nu a mers să zică, “Plecăciune  Marie”. Acolo nu este 
un asfel de lucru. Nu veni să dai mâinile şi să-Ńi pui numele în cartea bisericii, 
şi apoi să fii stropit cu un pic de apă pe tine. Nu este un asfel de lucru, acela 
este o dogmă Catolică la care biserica Protestantă se închină. 
 El nu a spus, “ MergeŃi toŃi…. Şi acum, Isus mi-a spus acum câteva 
zile, ca voi toŃi să fiŃi botezaŃi în Numele Tatălui, al Fiului şi Duhului Sfânt”. 
Nu un om care a avut o descoperire spirituală, el nu ar fi spus un astfel de 
lucru. El a zis, “PocăiŃi-vă, fiecare dintre voi, şi fiŃi botezaŃi în Numele 
Domnului Isus Cristos spre iertarea păcatelor voastre, şi apoi voi veŃi primi 
darul Duhului Sfânt. Pentru că acestă promisiune este pentru voi, şi pentru 
copiii voştri, şi pentru cei de departe, în oricât de mare număr Domnul 
Dumnezeul nostru i-ar chema” (Fapte 2: 37-41). Aceasta este tot. Cheile sânt 
folosite aici la fel cum Cristos le foloseşte în ceruri. Atunci cheia întră în locaş, 
şi încuie, şi se încuie şi în cer. [4] 
 

            Cheile au mers “click”aici, şi au mers “click”acolo, descuind. El şi-a 
Ńinut Cuvântul Lui. Deci aceasta nu vă crează confuzie, acum, nu-i aşa? Cu 
siguranŃă, Matei 28: 19 erau titluri, nu erau Nume. Şi ce face o cheie? Descuie 
ceva, o taină. 
 Petru avea descoperirea spirituală adevărată. Acesta este motivul că el 
a cunoscut diferenŃa între Tată, Fiu şi Duhul Sfânt, şi Numele Domnului Isus 
Cristos. El a avut o descoperire spirituală. Aceea este ceea ce înŃelegerea 
voastră, în seara aceasta, Duhul Sfânt o deschide aceasta către voi. [5] 
 

 Biblia spune lui Petru şi celorlalŃi apostoli, “MergeŃi în toată lumea; 
cui îi veŃi ierta păcatele, vor fi iertate; cui îi veŃi Ńine păcatele, vor fi Ńinute”. Să 
o spun din nou ca să nu înŃeleagă cineva greşit ce am vrut să spun, Isus a spus 
apostolilor, “Oricui veŃi ierta păcatele, le voi ierta şi Eu deasemenea. Şi oricui 
nu-i veŃi ierta păcatele, şi le veŃi Ńine împotriva lor, le voi Ńinea şi  Eu 
deasemenea” (Ioan 20: 23). Aceea este ceea ce Isus a zis. PriviŃi ce a făcut 



biserica Catolică din aceasta ,cât de departe a mers. 
 Ei au luat aceea şi au pus-o la preoŃii lor, dar aceea este carnal. PriviŃi. 
Aceea era spiritual, Cuvântul descoperit a fost Acela care a făcut-o. Acela este 
motivul că El le-a zis să meargă să boteze în Numele Tatălui, Fiului şi Duhului 
Sfânt. 
El ştia că ei ştiu Cine era El. 
 Dar haideŃi să aflăm cum au făcut-o ei. Apoi dacă noi aflăm cum au 
făcut-o ei, atunci şi noi ar trebui să facem la în acelaşi fel ,în felul cum au 
făcut-o ei.[6] 
 

 Acum, Petru a zis, “PocăiŃi-vă, fiecare dintre voi, şi fiŃi botezaŃi în 
Numele Domnului Isus Cristos, pentru iertarea păcatelor voastre, şi voi veŃi 
primi darul Sfântului Duh”. Este aceea corect? Şi acela este motivul că cheile 
sânt întoarse de la orice alt nume, sau oricare alt fel, oricare altă formă… Ele 
s-au răsucit pe pământ şi s-au răsucit şi în ceruri; sau Isus nu şi-a Ńinul 
Cuvântul Său către Petru. Şi fiecare loc în Biblie unde ei au fost botezaŃi după 
aceea, ei au fost botezaŃi în Numele Domnului Isus Cristos (Fapte 8: 16 / 10: 
48). Şi aceia care au fost botezaŃi înainte, -cum au fost discipolii lui Ioan 
(Fapte 19: 1-6),- ei au trebuit să vină să fie botezaŃi din nou în Numele 
Domnului Isus Cristos ca să primească  Duhul Sfânt. 
 Aceasta este calea pregătită de Dumnezeu pentru a fi iertat de păcate. 
Cuvântul iartă păcatele, pentru că El este Dumnezeu. Şi acest dar predestinat a 
fost dat pentru trupul Cuvânt umplut cu Duhul.[7] 
 

 VedeŃi, trebuie să vină o descoperire spirituală. Carnea şi sângele nu i-
au spus lui Abel că Cain era greşit. Ci a fost descoperirea pe care a avut-o 
Abel. Era sângele (Geneza 4: 3-5). Era sângele, nu fructele, care ne-a luat pe 
noi din gradina Edenului. Era sângele. Şi lui Abel, prin descoperire spirituală i-
a fost descoperit de Dumnezeu, că era sângele. Şi el, “prin credinŃă” (Evrei 11: 
4) -zice,- “el a oferit lui Dumnezeu o jertfă mai bună decât Cain.” Care 
Dumnezeu a acceptat-o de la el ca jertfă. Acolo sânteŃi voi. El a oferit-o prin 
credinŃă, prin descoperire. [8] 
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Pietre de zidire duhovnicească din Cuvântul descoperit al orei, alcătuite de:  
Gerd Rodewald, Friedenstr. 69, D-75328 Schömberg, Germany,  
www.biblebelievers.de 
Acolo va veni unul cu un Mesaj care este drept pe Biblie, şi o lucrare rapidă va înconjura pământul. SeminŃele vor 
merge prin ziare, materiale de citit, până când fiecare SămânŃă predestinată L-a auzit. [Fr. Branham în’Conduită-
Ordine-Doctrină’,pag. 673] 

 


